JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(p) (c) () (i) (c) (d)
56 8 2 14 9 24 2
63 9 7 49 3 18
21 3 10 70 7 22 3.
70 10 8 56 6 21
35 5 9 63 8 23 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(n) (s) (i) (9) (a) (h)
4 6 4 16 26 6 6
5 7 10 40 29 9
8 10 5 20 22 2 ’
2 4 8 32 25 5
7 9 9 36 24 4 8.
9.
7 In (t) 24| 20|22 19| ® In (g) 413|098
Ausgabe(n) | 7 | 3 | 5| 2 Ausgabe(n) | 36 | 27 | 81 | 72 10.
11.
12.
9) Inw) |24|16]56]| 32| 10 In () 9 10| 8
Ausgabe(i) | 3 | 2 | 7 | 4 Ausgabe (y) | 11 12 | 10
11) Inm) |24|48]|12|54|12 In (t) 96|57
Ausgabe(z) | 4 | 8 | 2 | 9 Ausgabe(q) | 45| 30 | 25 | 35
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
, , , L=
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L P c
(p) (c) () (i) (c) (d) a7
56 8 > 14 9 24 2 J* /=
63 9 7 49 3 18
21 3 10 70 7 22 3 _C+15=d
70 10 8 56 6 21 B
35 5 9 63 8 23 s N+2=s
p:7=c je7=i c+15=d _
| 4 =
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe > g
(n) (s) (i) (9) (a) (h)
-20=h
4 6 4 16 26 6 6. _a-20
5 7 10 40 29 9 3
8 10 5 20 22 2 7 t-17=n
2 4 8 32 25 5 9
[ ] —
7 9 9 36 24 4 8. G n
n+2=s led=g a-20=h .
7 8 9. w:8=1I
) In (t) 24120 22 | 19 ) In(q) 4 3 9 8
Ausgabe(n) | 7 | 3 | 5| 2 Ausgabe(n) | 36 | 27 | 81 | 72 10. j+2=y
t-17=n ge9=n
11, m: 6=z
12 te5=(
9) Inw) |24|16]56]| 32| 10 In () 9 10| 8
Ausgabe(i) | 3 | 2 | 7 | 4 Ausgabe (y) | 11 12 | 10
W:8=i jt2=y
11) In(m) |24]48]12] 54|12 In (t) 9|6 |57
Ausgabe(z) | 4 | 8 | 2 | 9 Ausgabe(q) | 45| 30 | 25 | 35
m:6=z te5=q
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(p) (9) (b) (a) (1) (W)
70 10 3 20 3 15 2
42 6 6 23 10 50
35 5 8 25 6 30 3.
21 3 9 26 4 20
28 4 7 24 2 10 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(0) (d) (d) (9) (9) (a)
9 5 11 4 8 24 6
12 8 17 10 6 18
14 10 14 7 2 6 ’
10 6 9 2 5 15
13 9 15 8 3 9 8
9.
7) In 2) gl2|4|9]| ® In (y) 8 (35|09
Ausgabe(t) | 21 | 15 | 17 | 22 Ausgabe (c) | 12 13 10.
11.
12.
9) In () 16 |40 | 64 | 72| 10 In (i) 25 | 26 | 28 | 23
Ausgabe(e) | 2 | 5| 8 | 9 Ausgabe(k) | 5 | 6 | 8 | 3
11) In (u) 80|50 |9 |20]12 In (p) 20 | 16 | 17 | 14
Ausgabe(d) | 8 | 5 | 9 | 2 Ausgabe(gq) | 9 | 5 | 6 | 3
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
, , , L=
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L P g
(p) (9) (b) (a) (1) (W) _
70 10 3 20 3 15 2 _b+l7=a
42 6 6 23 10 50 | _
35 5 8 25 6 30 3 *S=w
21 3 9 26 4 20
28 4 7 24 2 10 4 ___0-4=d
p:7=g b+17=a [¢5=w q
-/ =
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe > g
(0) (d) (d) (q) (9) (a) _
9 5 11 4 8 24 6 q-3=2
12 8 17 10 6 18
+ =
14 10 14 7 2 6 7z z+13=t
10 6 9 2 5 15 + 4=
13 9 15 8 3 9 8. Yy*a=C
o-4=d d-7=q ge3=a o
7 8) 9. | 8=e
In (2) 8| 2| 4109 In (y) 8 |3 9
Ausgabe(t) | 21 | 15 | 17 | 22 Ausgabe (c) | 12 13 10. 1-20=k
z+13=t y+4d=c
112 Uu:10=Dh
12 p-11=¢
9) In () 16 |40 | 64 | 72| 10 In (i) 25 | 26 | 28 | 23
Ausgabe(e) | 2 | 5| 8 | 9 Ausgabe(k) | 5 | 6 | 8 | 3
j:8=e i -20=K
11) In (u) 80|50 |9 |20]12 In (p) 20 | 16 | 17 | 14
Ausgabe(d) | 8 | 5 | 9 | 2 Ausgabe(gq) | 9 | 5 | 6 | 3
u:10=>b p-11=q
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2 111121 8] 0




C:# Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der
Ausgabe aufzuzeigen.

Antworten

1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe

(0) () (m) (h) (9) (f)
9 36 6 12 9 27
7 28 7 13 5 15
5 20 4 10 10 30
3 12 9 15 4 12
6 24 10 16 2 6

4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe

10.

() () (h) (1) (2) ()
17 7 30 6 90 10
13 3 20 4 81 9
12 2 45 9 18 2
20 10 50 10 63 7
18 8 15 3 45 5
7) In (9 181216 |6]| © In (g) 7110 3|2
Ausgabe(q) | 9 | 6 | 8 | 3 Ausgabe 20 | 100 | 30 | 20
(w)
9) In (e 3024|610 In (a) 19|17 | 21 | 22
Ausgabe(g) | 12 | 11 | 13 | 15 Ausgabe(e) [ 6 | 4 | 8 | 9
11) In (j) 73|62 12 In (k) 19|20 | 23| 21
Ausgabe(w) | 21 | 9| 18 | 6 Ausgabe(@) | 5 | 6 | 9 | 7

11.

12.

75|67 [58[50( 4233|2517 |

1-10 |92 83
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-12( 8| 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
D | Ej 2 [g 3 = 1 Oe4=]|
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
(0) () (m) (h) (9) () m+6=h
9 36 6 12 9 27 2 -
7 28 7 13 5 15 _¢
5 20 4 10 10 30 3 g-3=
3 12 9 15 4 12 _
6 24 10 16 2 6 s ]-10=t
0*4=] m+6=nh ge3=f
4) . 5) . 6) - 5. h:5=|
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
' t h I z '
() (t) (h) (1) (2) () . 7:9=]
17 7 30 6 90 10
13 3 20 4 81 9 s D=
12 2 45 9 18 2 . <=9
20 10 50 10 63 7 10
[} j—
18 8 15 3 45 5 8. _ U W
j-10=t h:5=I Z:9=] 9
9, et+tv=g
7) In (9) 18 | 12 | 16 8) In (g) 7110 3] 2
Ausgabe(q) | 9 | 6 | 8 Ausgabe 20 | 100 | 30 | 20 ||| 0. a-13=e
s:2=q (W)
g-10=w 1. J*3=w
12. k -14 = g
9) In (e 3024|610 In (a) 19|17 | 21 | 22
Ausgabe(g) | 12 | 11 | 13 | 15 Ausgabe(e) | 6 | 4 | 8 | 9
e+9=g a-13=e
11) In (j) 7 6 12) In (k) 19|20 | 23| 21
Ausgabe (w) | 21 18| 6 Ausgabe(@) | 5 | 6 | 9 | 7
je3=w k-14=g
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(S) (W) (r) (b) () (r)
15 3 3 7 9 26 2
19 7 7 11 3 20
21 9 8 12 4 21 3.
17 5 5 9 6 23
20 8 4 8 8 25 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(a) (t) (w) (r) (c) ()
16 4 20 10 4 16 6
14 2 8 4 9 36
18 6 14 7 8 32 .
19 7 16 8 3 12
20 8 18 9 10 40 8.
9.
7) In (n) 14|11)17] 9 In (c) 97|10/ 4
Ausgabe(p) | 2| 7 | 4 | 10 Ausgabe(q) | 54 | 42 | 60 | 24 10.
11.
12.
9) In (m) 15 | 12 21 | 10) In (b) 7 519
Ausgabe(b) | 5 | 4 |3 | 7 Ausgabe (y) | 12 10 | 14
11) In (e) 4053|612 In (1) 11 10 | 13
Ausgabe(u) | 32 | 40 | 24 | 48 Ausgabe(a) | 6 5| 8
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4 111121 8] 0




C:# Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen Name: L Osungsschltssel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L s-12=w
(s) (W) (r) (b) (f) (r) f+d=D
15 3 3 7 9 26 2 -
19 7 7 11 3 20
21 9 8 12 4 21 3 f+17=r
17 5 5 9 6 23 B
20 8 4 8 8 25 . _a-12=t
s-12=w r+4=>pbp f+17=r
4 | Eingab 5 [ Ei 6 [Ei 5. WiZ=r
gabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
(a) (t) (W) (r) (c) () Cod=]
16 4 20 10 4 16 ®
14 2 8 4 9 36 n-7=
18 6 14 7 8 32 ’ il
19 7 16 8 3 12 6
° ju—
20 8 18 9 10 40 8. _ C 9
a-12=t w:2=r Ced=]j A
7 8) 9. m:3=Db
In (n) 9114 | 11 | 17 In (c) 9 7 | 10| 4
Ausgabe(p) | 2| 7 | 4 | 10 Ausgabe(q) | 54 | 42| 60 | 24 | |f 1o, b+5=y
n-7=p ce6=qQ
11. e*8=u
12, |-5=a
9) In (m) 15|12 9| 21| 10 In (b) 714|509
Ausgabe(b) | 5 4 | 3| 7 Ausgabe(y) | 12 |1 9| 10 | 14
m:3=Db b+5=y
11) In (e) 4|5|3|6 |12 In (1) 11910 | 13
Ausgabe(u) | 32 | 40 | 24 | 48 Ausgabe(a) | 6 |4 | 5 | 8
e*8=u |-5=a
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(2) (9) (f) (h) (9) (h)
30 5 6 48 8 56 2
60 10 5 40 2 14
54 9 7 56 9 63 3.
36 6 9 72 6 42
18 3 10 80 10 70 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(p) (a) (1) (0) (t) (1)
11 4 20 9 6 4 °
17 10 17 6 5 3
9 2 15 4 4 2 ’
13 6 13 2 8 6
10 3 16 5 9 7 8.
9.
7) In (m) 9107 ]2 9® In (&) 16 |12 | 20 | 10
Ausgabe (k) | 13| 14 | 11 Ausgabe(s) | 8 | 6 [ 10| 5 10.
11.
12.
9 In (y) 11 10) In () 34|57
Ausgabe (i) 10 Ausgabe(t) | 18 | 24 | 30 | 42
11) In (g) 30|10 25|15 |12 In (q) 2 16|83
Ausgabe(v) | 6 | 2 | 5 | 3 Ausgabe(y) | 16 | 20 | 22 | 17
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
. . : Z.0=
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L 6 !
(2) (9) () (h) (9) (h) _
30 5 6 48 8 56 2 fe8=h
60 10 5 40 2 14 _h
54 9 7 56 9 63 3 __Q°7=
36 6 9 72 6 42 B
18 3 10 80 10 70 4, __p-r7=a
z:6=¢ fe8=h ge7=h
4) : 5) : 6) - 5. |-11=0
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
(p) (a) (1) (0) (t) (1) _
6. t-2=1I
11 4 20 9 6 4
17 10 17 6 5 3
+ =
9 2 15 4 4 2 n_m+4=k
13 6 13 2 8 6 o=
10 3 16 5 9 7 8. €.2=5S
p-7=a l-11=0 t-2=1I .
7 8 9. y-1=i
) In (m) 9 |10 7 ) In (&) 16 |12 | 20| 10
Ausgabe (k) | 13 | 14 | 11 Ausgabe(s) | 8 | 6 | 10| 5 10. Web6=t
m+4=k e.2=s
11 g. 5=v
12 (q+14=y
9 In (y) 6 11 10) In () 34|57
Ausgabe(i) | 5 10 Ausgabe(t) | 18 | 24 | 30 | 42
y-1=i web=t
11) In (g) 30|10 25|15 |12 In (q) 2 16|83
Ausgabe(v) | 6 | 2 | 5 | 3 Ausgabe(y) | 16 | 20 | 22 | 17
g:5=v q+14=y
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
() (d) (c) (1) (c) (b)
9 22 54 9 20 2 2
4 17 30 5 100 10
10 23 42 7 40 4 3.
7 20 36 6 30 3
6 19 24 4 80 8 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(V) () (9) (h) (e) ()
4 24 40 5 3 27 °
5 25 80 10 6 54
9 29 24 3 5 45 7
6 26 64 8 9 81
10 30 48 6 4 36 8.
9.
7) In (g) 5 719| 9 In (a) 24 | 17 | 23 | 16
Ausgabe(c) | 12 | 9| 14 | 16 Ausgabe(p) | 10| 3 | 9 | 2 10.
11.
12.
9 In (y) 6|97 4]0 In (e) 12 (14|10 | 11
Ausgabe(q) | 18 | 27 | 21 | 12 Ausgabe(j) | 6 | 8 | 4 | 5
11) In (i) 35 (30|25 45|12 In () 8|5 4|10
Ausgabe(h) | 7 | 6 | 5| 9 Ausgabe (f) | 32 | 20 | 16 | 40
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

11-12




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
i +13=
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L J 3=d
() (d) (c) (1) (c) (b) c 6=
9 22 54 9 20 2 2 o=
4 17 30 5 100 10
10 23 42 7 40 4 3 €:10=Db
7 20 36 6 30 3 .
6 19 24 4 80 8 4. V+20=]
j+13=d c:6=I c:10=Db
4) . 5) . 6) _ 5. g:8=h
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
(V) () (9) (h) (€) ()
eO=f
4 24 40 5 3 27 6 €9
5 25 80 10 6 54
+ =
9 29 24 3 5 45 ’ g+r=c
6 26 64 8 9 81
10 30 48 6 4 36 . __a-14=p
v+20=] g:8=h e*9=f
7) 8) 9. ye3=(
In (g) 512|719 In () 24 | 17 | 23 | 16
Ausgabe(c) | 12 | 9| 14 | 16 Ausgabe(p) | 10| 3 | 9 | 2 10. e-6=|j
g+7=c a-14=p
11 I:5=h
12. ced=f1
9 In (y) 6|97 4]0 In (e) 12 (14|10 | 11
Ausgabe(q) | 18 | 27 | 21 | 12 Ausgabe(j) | 6 | 8 | 4 | 5
y+3=¢ e-6=]
11) In (i) 35 (30|25 45|12 In () 8|5 4|10
Ausgabe(h) | 7 | 6 | 5 | 9 Ausgabe(f) | 32 | 20 | 16 | 40
i:5=h ce4=A
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(b) (d) (i) (m) (i) (m)
5 45 10 9 16 2 2
2 18 8 7 80 10
4 36 4 3 32 4 3.
9 81 11 10 40 5
10 90 5 4 72 9 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
() (y) (2) (y) () (b)
3 18 10 20 8 11 °
10 60 2 4 7 10
7 42 5 10 4 7 7
6 36 4 8 6 9
2 12 8 16 2 5 8
9,
7) In (d) 23|20(19(17| ® In (a) 5| 8| 3|10
Ausgabe(b) | 10| 7 | 6 | 4 Ausgabe(u) | 35| 56 | 21 | 70 10.
11.
12.
9) In (c) 10 10) In (t) 95|36
Ausgabe (z) | 9 Ausgabe(n) | 28 | 24 | 22 | 25
11) In (p) 5 2|7 12) In (d) 35 | 40 | 30 | 20
Ausgabe (i) 10 | 7 | 12 Ausgabe(n) | 7 | 8 | 6 | 4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) . 2) . 3) . 1 be9=d
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
(b) (d) (i) (m) (i) (m) i 1=m
5 45 10 9 16 2 2 -
2 18 8 7 80 10 o
4 36 4 3 32 4 3, 1:8=m
9 8l 11 10 40 5 )
10 90 5 4 72 9 4 jeb6=Yy
be9=d i-1=m I:8=m
4) : 5) : 6) : 5 Ze2=Yy
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
() (¥) (2) (¥) () (b) :
+ =
3 18 10 20 8 11 ® | +3=D
10 60 2 4 7 10 _
7 42 5 10 4 7 7 d-13=D
6 36 4 8 6 9 7
° j—
2 12 8 16 2 5 8 a u
jo6:y ZoZ:y j+3:b
- g 9 c-1=z
) In (d) 23|20(19(17| ® In (a) 5| 8| 3110
Ausgabe(b) | 10 | 7 | 6 | 4 Ausgabe(u) | 35 | 56 | 21 | 70 10. t+19=n
d-13=b as7=u
11. p+5=i
12. d:5=n
9) In () 10 10) In (t) 95|36
Ausgabe (z) | 9 Ausgabe(n) | 28 | 24 | 22 | 25
c-1=z t+19=n
11) ne |3|5]|2]|7 12) In (d) 35 | 40 | 30 | 20
Ausgabe(i) | 8 | 10 | 7 | 12 Ausgabe(n) | 7 | 8 | 6 | 4
p+5=i d:5=n
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(2) (k) (h) (y) (V) (m)
24 4 8 24 5 9 2
26 6 5 21 9 13
25 5 9 25 2 6 3.
22 2 10 26 8 12
28 8 4 20 4 8 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(s) (k) (d) (9) () (p)
6 9 6 11 21 3 6
7 10 9 14 26 8
8 11 7 12 28 10 ’
3 6 8 13 24 6
2 5 4 9 22 4 8.
9.
7) In (2) 18|48 54|30 ]| © In (q) 9| 7|5 /|10
Ausgabe(n) | 3 | 8 | 9 | 5 Ausgabe(y) | 63 | 49 | 35 | 70 10.
11.
12.
9) In (k) 9|7 |5 3|10 In (0) 14 | 15 | 22 | 17
Ausgabe(p) | 45| 35| 25 | 15 Ausgabe() | 2 | 3 | 10| 5
11) In (f) 18|12 |20 16| 12 In (9 9 | 10 5
Ausgabe(j) | 9 | 6 |10 | 8 Ausgabe(e) | 27 | 30 | 6 | 15
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8 111121 8] 0




JL_

Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
: : : z-20=k
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L 0
(2) (k) (h) (y) (V) (m) _
24 4 8 24 5 9 o h+16=y
26 6 5 21 9 13 _
25 5 9 25 2 6 3 _v+4=m
22 2 10 26 8 12
28 8 4 20 4 8 4. s+3=K
z-20=Kk h+16=y v+4=m q
+5=
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe > g
(s) (k) (d) (q) () (p) :
-18=
6 9 6 11 21 3 6 D
7 10 9 14 26 8 S 6=n
8 11 7 12 28 10 ! - =
3 6 8 13 24 6 v
[ ) —
2 5 4 9 22 4 8. G y
s+3=k d+5=q j-18=p
7 8 o. __Ke5=p
) In (2) 18|48 54|30 ]| © In (q) 9| 7| 5|10
Ausgabe(n) | 3 | 8 | 9 | 5 Ausgabe(y) | 63 | 49 | 35| 70 10. o-12=|
z:6=n ge7=y
11, f:2= J
12. se3=¢e
9) In (k) 9|7 |5 3|10 In (0) 14 | 15 | 22 | 17
Ausgabe(p) | 45| 35| 25 | 15 Ausgabe() | 2 | 3 | 10| 5
ke5=p 0-12=1
11) In (f) 18| 12|20 | 16 | 12 In (s) 9 |10|2]5
Ausgabe(j) | 9 | 6 |10 | 8 Ausgabe(e) | 27 | 30 | 6 | 15
f:2=] Se3=e
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(2) (€) (m) (i) (2) (p)
8 28 64 8 90 9 2
4 24 48 6 60 6
5 25 72 9 70 7 3.
7 27 24 3 50 5
10 30 80 10 80 8 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(2) (h) (u) (n) (h) ()
72 9 14 10 15 7 6
56 7 12 8 10 2
32 4 9 5 18 10 ’
80 10 7 3 17 9
24 3 11 7 12 4 8.
9.
7) In (t) 45 18|27 |38 | © In () 5(8| 9|4
Ausgabe(h) | 5| 2 | 3 | 4 Ausgabe (Q) 11 | 12 10.
11.
12.
9 In (e) 711039 10 In (0) 7
Ausgabe(j) | 35| 50 | 15 | 45 Ausgabe (h) 10
11) In (0) 2026|2221 12 In (k) 8|9
Ausgabe(y) | 3 | 9 | 5 | 4 Ausgabe(a) | 14 | 15 | 8
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

11-12| 8 | O




C:# Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen Name: L Osungsschltssel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
. . . z+20=
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L O=e
(2) (€) (m) (i) (2) (p) m-8=i
8 28 64 8 90 9 2 0=
4 24 48 6 60 6
5 25 72 9 70 7 3 2:10=p
7 27 24 3 50 5 _
10 30 80 10 80 8 o 2:8=h
z+20=¢e m:8=i z:10=p
4) i 5) : 6) . 5, u-4=n
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
z h u n h f
(2) (h) (u) (n) (h) () 3 h-8=f
72 9 14 10 15 7
56 7 12 8 10 2 o
32 4 9 5 18 10 ! t:9=h
80 10 7 3 17 9 + 3=
24 3 11 7 12 4 8. _ CTo=0
z:8=h u-4=n h-8=f 5
9 ee = J
7) In (t) 45 18|27 |38 | © In () 5(8| 9|4
Ausgabe(h) | 5 | 2 | 3 | 4 Ausgabe(g) | 8 | 11 | 12 | 7 10. 0+3=h
t:9=h c+3=g
11. o-17= Yy
12, k+6=a
9) In (¢) 7l10] 3|9 | 10 In () 6| 7
Ausgabe(j) | 35| 50 | 15 | 45 Ausgabe (h) | 9 | 10
ee5=] 0+3=h
11) In (0) 2026|2221 12 In (k) 8|9
Ausgabe(y) | 3 | 9 | 5 | 4 Ausgabe(a) | 14 | 15 | 8
0-17=y k+6=a
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9 111121 8] 0
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Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L
(c) (W) () (0) (W) (h)
5 6 16 2 13 4 2
8 9 21 7 11 2
3 4 24 10 17 8 3.
6 7 19 5 18 9
2 3 18 4 19 10 4.
4) Eingabe | Ausgabe 5) Eingabe | Ausgabe 6) Eingabe | Ausgabe >
(W) (9) () (e) (k) ()
6 60 2 4 8 80 6
7 70 8 10 10 100
3 30 6 8 3 30 ’
5 50 3 5 2 20
8 80 4 6 5 50 8.
9.
7 In (a) 10 | 15 8) In (f) 715| 9|3
Ausgabe (n) 51|10 Ausgabe(a) | 14 | 10 | 18 10.
11.
12.
9) In (r) 12 30|21 24| 10 In (g) 20 12 | 24
Ausgabe(a) | 4 | 10| 7 | 8 Ausgabe(n) | 5 | 2| 3 | 6
11) In (u) 30 | 24 12) In (r) 7l10]2] 5
Ausgabe (k) | 10 | 8 Ausgabe(e) | 13 | 16 | 8 | 11
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10 111121 8] 0
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Funktionsmaschinen - Erstellen von Gleichungen

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Sie eine Gleichung, um die Beziehung zwischen der Eingabe und der Antworten
Ausgabe aufzuzeigen.
, , , +1=w
1) Eingabe | Ausgabe 2) Eingabe | Ausgabe 3) Eingabe | Ausgabe L c
(c) (W) () (0) (W) (h) N-14=0
5 6 16 2 13 4 2 -
8 9 21 7 11 2
3 4 24 10 17 8 3 __W-9=h
6 7 19 5 18 9 B
2 3 18 4 19 10 s _We10=g
c+l=w n-14=o0 w-9=h _
4) i 5) : 6) . 5, jt2=e
Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe Eingabe | Ausgabe
(W) (9) () (€) (k) () kel0=f
6 60 2 4 8 80 6
7 70 8 10 10 100 a-5=n
3 30 6 8 3 30 ’ —
5 50 3 5 2 20 fo2
° —
8 80 4 6 5 50 8. a
wel0=g jt2=e kelO=f 3
9. N-o=a
7 In (a) 8|10 15 8) In (f) 71593
Ausgabe(n) | 3| 5 | 10 Ausgabe(a) | 14 | 10 | 18 10. qg: 4=n
a-5= fe2=a
11. u:3=Kk
12, r+6=e
9) In (r) 12 30|21 24| 10 In (g) 20 12 | 24
Ausgabe(a) | 4 | 10| 7 | 8 Ausgabe(n) | 5 3| 6
r:3=a g:4=n
11) In (u) 30 | 24 12) In (r) 7 | 10 5
Ausgabe (k) | 10 | 8 Ausgabe(e) | 13 | 16 | 8 | 11
u:3=k r+6=e
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10 111121 8] 0
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